U.S. EPA/OAQPS/HEID

11/4/2020 - <u>Errata sheet</u> for the carbon adsorber cost calculation spreadsheet – epa_carbon_adsorber_calc_sheet_7thedition.xlsm

The waste gas flow rate entered in cell B12 of the Data Inputs worksheet should be "acfm," not "acfm (at atmospheric pressure and 77 $^{\circ}$ F)," and this correction is now in cell D12 of that worksheet. This correction is to be consistent with the description of the units for the waste gas flow rate in the Carbon Adsorber Control Cost Manual chapter.